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VERBALE RIUNIONE CONSIGLIO DIRETTIVO  

L’anno duemilaquindici il giorno venti del mese di marzo, in Firenze Via San 

Niccolo’ 23/r alle ore 19:00, si è riunito  il nuovo consiglio direttivo della 

Associazione “BASTIONI”, codice fiscale 94128880484, per discutere e deliberare 

sul seguente: 

ORDINE DEL GIORNO 

1) nomina delle cariche dei consiglieri; 

2) ratifica della nomina dei soci onorari; 

3) approvazione dei regolamenti del Consiglio direttivo e dell’accordo per la 

concessione in uso dei locali dell’associazione. 

Assume la presidenza La Signora Daniela Maria Murphy la quale chiama a fungere 

da segretario la Signora Federica Corsini. 

Il Presidente dichiara validamente costituita la riunione del Consiglio Direttivo, 

prendendo atto che tutti gli intervenuti si dichiarano sufficientemente informati 

sulle materie da trattare. 

Il presidente in relazione al primo punto dell’ordine del giorno propone di 

approvare la suddivisione degli incarichi all’interno del Consiglio Direttivo e 

attribuire le seguenti cariche dei consiglieri secondo le preferenze emerse durante 

gli incontri con i soci e dalle consultazioni on line: 

Vicepresidente: Gianlorenzo Pignatti. 

Tesoriere: Sabrina Cassi. 

Segretaria: Corsini Federica. 

Studio Manager: Chiara Piani. 

Tutti i consiglieri accettano la carica, in particolare il Consigliere Pignatti assente 

accetta la carica via email. 

Riguardo al secondo punto all’ordine del giorno il Presidente fa presente che sono 

pervenute le seguenti nomine a socio onorario da parte dell’assemblea: 

Giacomo Dini; Alberto Felici; Cosimo Marco Mazzoni; Antonio Mirabile; Rosanna 

Moradei; Bettina Schindler Pratesi. 

I suddetti soci, che hanno già accettato in sede assembleare o via mail, sono 

quindi nominati soci onorari ed a loro va il nostro benvenuto nell’Associazione. 

Nel corso della riunione vengono infine approvati i regolamenti che sono allegati 



Associazione Bastioni - Codice Fiscale 94128880484

Verbale Riunione Consiglio Direttivo 20/03/2015 Pagina 2

al presente verbale che tutti i consiglieri dichiarano di aver letto e compreso 

interamente; in particolare viene incaricato lo Studio Manager di portare a 

conoscenza tutti i fruitori degli spazi del nuovo accordo per la concessione in uso 

dei locali dell’associazione e di assicurarsi di riceverne conferma di ricevimento e 

lettura. 

Niente altro essendoci da deliberare la riunione si scioglie ed il presente verbale 

si chiude essendo le ore 19:30. 

Allegati. 

- descrizione dei compiti, ruoli e responsabilità del consiglio direttivo e dei singoli

membri;

- regolamento per il rinnovo del consiglio direttivo: candidatura e voto;

- regolamento e accordo per la concessione in uso dei locali dell’associazione.

Il presidente       Il segretario  

 (Daniela Maria Murphy)  (Federica Corsini) 

_____________________ ______________________ 
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